RN
oo
&

ONNNS
NS

i

IS

44
Rz 27
7
%

////7‘

'//////II/I/

7&5&6&6&6@'

0 1

% 7 %
% % "%

Yrtrrarrrd

E-E

NURRINRNNNNNNNN ANNNNNNNNNNN s

S

32

N
NN 777

20

97

S N AN

s\ \\N\NN\N\\\\ "7~/

=

.

\@

N\

) 222277 ) 222 )7,
2 7 2 2 2
% % V % % %
2///////4 4////47///2 2/////////4

RN

/) -

25

R
N2
R
P

l

25

o)
/

/ m_
| |
©
©
N
—F
| |

211
336

A
N4
@
N
(@)
&
A
N4

474

UWAGI MONTAZOWE:
- SREDNICA SRUBY TOCZNEJ d = 25mm
- OBCIAZENIE SRUBY TOCZNEJ m = 300kg; FO = 980N
- PREDKOSC PRZESUWU v = 7,5 m/min
- PREDKOSC OBROTOWA n = 7500 obr/min
- ZAKRES PRZESUWU SRUBY TOCZNEJ L,,, = 400mm
- SILNIK ELEKTRYCZNY M, = 5,1 Nm; ns = 2000 obr / min

DANE TECHNICZNE:

- SREDNICA SRUBY TOCZNEJ o = 25mm
- OBCIAZENIE SRUBY TOCZNEJ m = 300kg, FO = 980N
- PREDKOSC PRZESUWU v = 7,5 m/min

- PREDKOSC OBROTOWA n = 7500 obr/min
- ZAKRES PRZESUWU SRUBY TOCZNEJ L,,, = 400mm

- SILNIK ELEKTRYCZNY M, = 5,1 Nm; ns = 2000 obr / min

v (V)

21. | Podktadka M10 DIN 125

16. | Katalog Srub

Katalog Srub

R1512 210 13

Podpora ruchoma

R1591 617 20

Podpora stata

R1591 117 30

20. | Podktadka sprezynujaca M6 6.
19. | Sruba imbusowa M10x25 4. | Katalog érub
18. | Sruba imbusowa M6x25 6. | Katalog $rub
17. | $ruba imbusowa M10x60 4. | Katalog Srub
16. | Sruba imbusowa M8x30 8. | Katalog érub
5. | Sruba imbusowa M12x25 6. | Katalog érub
14. | Sruba imbusowa M8x40 8. | Katalog Srub
13. | tacznik 1.
12 Konsola 1.
1. | Sprzegto 1. | TOOLFLEX 20M-14-15
10. | Silnik 1| MSK 040B-450
Rama 1.
Pret 2. ] R1000 020 01
Wozek 2. | R1029 220 4k
Podpora prowadnicy L. ] R1058 020 00
Obudowa nakretki 1 R1506 200 10
1.
1
1.
1.

9

8

1

6

5

L, Nakretka
3

2

1 Sruba toczna
N

R1511 217 00

r. | Nazwa

Szt. | Numer.

Nazwisko

Rysowat Kacper to$§ 10.01.2023

Zatwierdzit Michat Banas

zespotu

Naped Ze éruba Toczna

Politehcnika Wroctawska
+ PPZM gr. wt. 18:55

Materiat:

Format:

S235JR

Numer rysunku

Tolerancja ogdlna: I1SO 2768-mK

ST-101

Podziatka: 130 [Masa: 115




	Sheets and Views
	Rysunek złożeniowy-CAD - złożenie


